



**Богодухівська районна рада  
Харківської області  
XXXIX сесія VI скликання**

**Рішення**

Від 21 листопада 2014 року

№ 781-VI

Про внесення змін до рішення районної ради від 31 січня 2014 року № 675-УІ «Про районний бюджет на 2014 рік» та додатків до нього (зі змінами)

Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України, статті 43,65 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ” районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

Внести наступні зміни до рішення районної ради від 31 січня 2014 року № 675-УІ «Про районний бюджет на 2014 рік» » із змінами, внесеними рішенням районної ради від 29 квітня 2014 року №692-УІ, 11 липня 2014 року №733-УІ та 26 вересня 2014 року № 748-УІ, виклавши його у новій редакції:

«1. Установити **загальний обсяг доходів** районного бюджету на 2014 рік у сумі 131422,2 тис. грн., у тому числі дотацію вирівнювання, що одержується із державного бюджету у сумі 56452,9 тис. грн., додаткову дотацію з обласного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості у сумі 1500,0 тис. грн., субвенції з обласного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету у сумі 51777,0 тис. грн., у тому числі по загальному фонду бюджету на:

- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям у сумі 40412,6 тис. грн.;

- надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло - водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у сумі 6232,4 тис. грн.;

- надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату

електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло - водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян у сумі 652,9 тис. грн.;

- надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 1140,0 тис. грн.;

- виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною” у сумі 1162,0 тис. грн.;

- на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування гіпертонічної хвороби в сумі 157,8 тис. грн.;

по спеціальному фонду бюджету на:

- будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – у сумі 2019,3 тис. грн.

Іншу субвенцію із обласного бюджету на погашення заборгованості за 2013 рік бюджетам-переможцям обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом в майбутнє» по загальному фонду в сумі 25,0 тис. грн., спеціальному- 85,6 тис. грн.

Іншу субвенцію із обласного бюджету бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом в майбутнє» (Богодухівській міській раді) по спеціальному фонду в сумі – 74,8 тис. грн.

Іншу субвенцію із обласного бюджету районному на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів в сумі 9,3 тис. грн.

Коштів, що передаються до районного бюджету в сумі 36,8 тис. грн., в тому числі із:

- Губарівського сільського бюджету в сумі 7,0 тис. грн.;
- Крисинського сільського бюджету в сумі 7,5 тис. грн.;
- Петропавлівського сільського бюджету в сумі 12,6 тис. грн. та
- Сіннянського сільського бюджету в сумі 9,7 тис. грн.

Іншу субвенцію із бюджетів місцевого самоврядування на делеговані видатки на утримання бібліотек в сумі 530,9 тис. грн.

Іншу субвенцію із Петропавлівського сільського бюджету в сумі 18,5 тис. грн., в тому числі для організації гурткової роботи Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості на базі Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів в сумі 3,5 тис. грн., на функціонування пришкільного табору в сумі 3,0 тис. грн., на оплату путівок для дітей пільгових категорій Петропавлівської територіальної громади в сумі 12,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Дмитрівського сільського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік по Матвіївській ЗОШ I-III ступенів на придбання шкільних меблів в сумі 5,0 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті в сумі 23,0 тис. грн., медичному обслуговуванні – 12,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Шарівського селищного бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій Шарівської територіальної громади в сумі 15,0 тис. грн., функціонування пришкільного табору в сумі 5,6 тис. грн., підтримку Богодухівського РЦСССДМ в сумі 10,5 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті в сумі 39,9 тис. грн., медичному обслуговуванні - 10,1 тис. грн.

Іншу субвенцію із Забродівського сільського бюджету в сумі 5,2 тис. грн., в тому числі на функціонування пришкільного табору в сумі 2,5 тис. грн., на погашення заборгованості за 2013 рік на придбання стільців в Забродівську ЗОШ в сумі 2,7 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні -2,1 тис.грн., придбання путівок для дітей пільгових категорій громади 20,9 тис.грн.

Іншу субвенцію із Павлівського сільського бюджету на поліпшення матеріально-технічної бази Павлівської -10,0 тис. грн. та Кручанської ЗОШ-20,0 тис. грн., на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади -5,0 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні – 8,0 тис.грн., всього -43,0 тис. грн..

Іншу субвенцію із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на функціонування пришкільного табору в сумі 4,5 тис. грн., на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 6,0 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні – 14,8 тис. грн., загальній освіті - 24,5 тис. грн.

Іншу субвенцію із Сіннянського сільського бюджету на функціонування пришкільного табору Сіннянської ЗОШ -2,2 тис. грн., заміну вхідних дверей та вікна у приміщенні шкільної їдальні Сіннянської ЗОШ -6,0 тис. грн., всього 8,2 тис. грн.

Іншу субвенцію із Івано-Шийчинського сільського бюджету на функціонування пришкільного табору Івано-Шийчинської ЗОШ -2,5 тис. грн., Братеницької ЗОШ – 4,3 тис. грн., на оплату путівок для дітей пільгових категорій в сумі 9,0 тис. грн., на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік по Івано-Шийчинському НВК по загальному фонду -32,0 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті- 20,0 тис. грн., медичному обслуговуванні – 10,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Вінницько-Іванівського сільського бюджету на функціонування пришкільного табору Вінницько-Іванівської ЗОШ -1,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Сазано - Баланівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 10,0 тис. грн., на утримання фахівця із соціальної роботи Богодухівського РЦСССДМ в сумі

2,0 тис грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні – 8,0 тис. грн., загальній освіті – 10,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Олександрівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Олександрівської ЗОШ -1,7 тис. грн.

Іншу субвенцію із Степнянського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 3,0 тис. грн., на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні – 9,9 тис.грн., всього – 12,9 тис.грн.

Іншу субвенцію із Червононивського сільського бюджету на харчування учнів в пришкольному таборі Червононивського НВК в сумі 2,8 тис. грн., підтримку Богодухівського РЦСССДМ в сумі 4,2 тис. грн., всього 7,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Крисинського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Крисинського НВК-3,0 тис. грн., Максимівської ЗОШ -2,5 тис. грн., підтримку Богодухівського РЦСССДМ – 2,5 тис. грн., ремонт Максимівської ЗОШ -24,8 тис.грн., для забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті(за опалення в дитсадку «Капітошка»)-6,0 тис. грн..

Іншу субвенцію із Ульянівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Ульянівської ЗОШ -1,7 тис. грн., оплату путівок для дітей пільгової категорії громади в сумі – 14,9 тис. грн., ремонт внутрішнього туалету Ульянівської ЗОШ -40,0 тис. грн., придбання і встановлення газового котла для опалення Ульянівської АСМ -4,5 тис.грн.

Іншу субвенцію із Губарівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 14,6 тис. грн., на утримання фахівця із соціальної роботи Богодухівського РЦСССДМ в сумі 5,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Сухининського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади в сумі 6,0 тис. грн., на функціонування пришкольного табору Червоно - Нивського НВК -1,5 тис. грн.

Іншу субвенцію із Куп'єваського сільського бюджету на скорочення фахівця із соціальної роботи Богодухівського РЦСССДМ в сумі 0,5 тис. грн.

Іншу субвенцію із Гутянського селищного бюджету на ремонт покрівлі приміщення Гутянської ЗОШ (придбання матеріалів) в сумі 50,0 тис.грн., на забезпечення потреби громадян у середній освіті – 45,0 тис.грн., медичному обслуговуванні – 75,0 тис.грн. та придбання оздоровчої путівки для дитини з багатодітної сім'ї- 3,0 тис.грн.

Іншу субвенцію із Кленівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Мерлянської ЗОШ -1,3 тис. грн., на забезпечення потреби громадян у загальній освіті- 20,0 тис.грн. та медичному обслуговуванні – 15,0 тис.грн.

Іншу субвенцію із Богодухівського міського бюджету по спеціальному фонду бюджету (бюджету розвитку) на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік за проведення капітального ремонту покрівлі

районного будинку культури -172,6 тис. грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво басейну- 50,0 тис. грн.

Іншу субвенцію із Сухининського сільського бюджету для виконання робіт з грошової оцінки земель населеного пункту с.Полкова Микитівка Полковомикитівської сільської ради (спеціальний фонд) в сумі 28,5 тис. грн.

Іншу субвенцію із Губарівського сільського бюджету на придбання твердопаливного котла для Губарівського НВК – 92,6 тис.грн. (спеціальний фонд- бюджет розвитку).

Іншу субвенцію із Петропавлівського сільського бюджету на реконструкцію існуючої частини приміщення школи в с.Петропавлівка під дошкільно-навчальний заклад – 82,0 тис грн..(спеціальний фонд).

Іншу субвенцію із Івано-Шийчинського сільського бюджету на придбання меблів та побутової техніки для Івано-Шийчинського НВК в сумі 28,0 тис. грн. (спеціальний фонд).

Іншу субвенцію із Кленівського сільського бюджету на придбання меблів в Кленівський НВК в сумі 60,4 тис. грн.(спеціальний фонд).

**Обсяг доходів загального фонду** бюджету визначено у сумі 126340,5 тис. грн., **спеціального фонду** бюджету – 5081,7 тис. грн., у тому числі бюджет розвитку -646,0 тис. грн. (**додаток №1**).

2. Затвердити **загальний обсяг видатків** районного бюджету на 2014 рік у сумі 136476,4 тис. грн., у тому числі **обсяг видатків загального фонду** бюджету - у сумі 130830,4 тис. грн., та **видатків спеціального фонду** бюджету – в сумі 5646,0 тис. грн. за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів (**додаток №2**) та головними розпорядниками коштів (**додаток №3**) .

3. З метою реалізації Концепції застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.09.02 № 538-р, Концепції реформування місцевих бюджетів, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.05.07 № 308-р, Основних підходів до запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 02.08.2010 №805, для забезпечення програмно-цільового методу складання та виконання районного бюджету затвердити розподіл видатків районного бюджету на 2014 рік за головними розпорядниками коштів у розрізі бюджетних програм (**додаток 3-1**).

4.Забезпечити фінансовому управлінню районної державної адміністрації погашення заборгованості по середньостроковій позичці, отриманій у 2013 році з моменту виконання річного розрахункового обсягу кошика доходів, за рахунок і в межах суми його перевиконання, в тому числі у першому кварталі 2014 року – 28,9 тис. грн. (**додаток 8**).

5. Установити на 2014 рік :

**обсяги повернення кредитів** до спеціального фонду районного бюджету у сумі 4,4 тис. грн. (**додаток №9**).

6. Установити дефіцит загального фонду районного бюджету в сумі 4518,7 тис. грн., який складається з дефіциту загального фонду в сумі 4528,0 тис. грн.. та профіциту загального фонду – в сумі 9,3 тис. грн.

Джерелом покриття дефіциту загального фонду визначити вільний залишок коштів, що спрямовується на видатки в загальній сумі 1955,0 тис. грн, та залишок коштів районного бюджету станом на 01 січня 2014 року в сумі 2573,0 тис. грн., з яких спрямовуються на видатки загального фонду в сумі 4499,1 тис. грн., на погашення заборгованості по середньостроковій позичці за 2013 рік – 28,9 тис. грн.

Установити обсяг коштів, які передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), у сумі 9,3 тис. грн., із них за рахунок доходів загального фонду -9,3 тис. грн. **(додаток №8).**

7. Установити дефіцит спеціального фонду районного бюджету в сумі 564,3 тис. грн., джерелом покриття якого визначити надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) в сумі 9,3 тис. грн. та залишки коштів спеціального фонду станом на 01.01.2014 – в сумі 555,0 тис. грн.. **(додаток №8).**

8. Затвердити **обсяги міжбюджетних трансфертів (додаток №4)** на 2014 рік :

дотації вирівнювання місцевим бюджетам: у сумі 4202,5 тис. грн.;

іншу субвенцію бюджетам-переможцям обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом в майбутнє» на:

- погашення заборгованості за 2013 рік за рахунок субвенції із обласного бюджету по загальному фонду в сумі 25,0 тис. грн. (Сазано-Баланівська сільська рада), спеціальному (Богодухівська міська рада)- 85,6 тис. грн.;
- проекти 2014 року-Богодухівська міська рада – 74,8 тис. грн.

іншу субвенцію Зарябинській (20,1 тис. грн.), Олександрівській (5,5 тис. грн.) сільським радам на виконання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями;

субвенцію органам місцевого самоврядування на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – у сумі 1782,0 тис. грн.;

іншу субвенцію Полковомикитівській сільській раді для виконання робіт з грошової оцінки земель населеного пункту с.Полкова Микитівка за рахунок субвенції із Сухининської сільської ради (спеціальний фонд) в сумі 28,5 тис. грн.

9. Установити, що перерахування дотації вирівнювання місцевим бюджетам здійснюється шляхом застосування нормативів щоденних відрахувань від надходжень доходів до загального фонду районного бюджету згідно із **додатком №4** до цього рішення.

Суми дотації вирівнювання з районного бюджету, недоодержані згідно з розписом районного бюджету, перераховуються управлінням Державної

казначейської служби України у Богодухівському районі на підставі платіжних доручень фінансового управління райдержадміністрації за рахунок фактичних доходів загального фонду районного бюджету до 10 числа наступного місяця.

10. Затвердити перелік об'єктів (**додаток №6**), фінансування яких буде здійснено за рахунок коштів бюджету розвитку.

11. Установити **обсяг резервного фонду** районного бюджету на 2014 рік у сумі 37,8 тис. грн.

12. Затвердити **перелік захищених статей видатків загального фонду** районного бюджету на 2014 рік за їх економічною структурою:

оплата праці працівників бюджетних установ;

нарахування на заробітну плату;

придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

забезпечення продуктами харчування;

оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

поточні трансферти населенню;

поточні трансферти місцевим бюджетам.

13. Затвердити у складі видатків районного бюджету кошти на реалізацію державних та регіональних галузевих програм на загальну суму 259,9 тис. грн. (**додаток №7**).

14. Розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну енергію та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань (**додаток 5**).

15. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право фінансовому управлінню районної державної адміністрації отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України в органах Державної казначейської служби України у Харківській області:

- **позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету**, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду;

- **середньострокові позики** на суму невиконання у відповідному звітному періоді розрахункових обсягів кошика доходів районного бюджету, визначених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» за

рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на умовах їх повернення без нарахування відсотків за користуваннями цими позиками.

16. Забезпечити фінансовому управлінню районної державної адміністрації погашення заборгованості по середньостроковій позичці, отриманій у 2013 році з моменту виконання річного розрахункового обсягу кошика доходів, за рахунок і в межах суми його перевиконання, в тому числі у першому кварталі 2014 року – 28 855,15 грн.

17. Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів районного бюджету на депозитних рахунках.

18. Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації в процесі виконання районного бюджету здійснювати перерозподіл видатків за функціональною класифікацією по видатках на субвенції із обласного бюджету за рахунок субвенцій із державного бюджету по трансфертах населенню (пільги, субсидії, дитячі), виходячи із їх щомісячного фактичного нарахування в межах загального обсягу відповідних видатків з подальшим затвердженням на черговій сесії районної ради.

19. Установити, що комунальні унітарні підприємства та їх об'єднання сплачують до загального фонду районного бюджету частину чистого прибутку (доходу) відповідно до Порядку і нормативу, які встановлені рішенням районної ради XVII сесії VI скликання від 07 червня 2012 року № 260-VI.

Частина чистого прибутку (доходу) сплачується до районного бюджету наростаючим підсумком щоквартальної фінансово-господарської діяльності у 2014 році.

Комунальні унітарні підприємства подають Розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, складеною відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, до органів державної податкової служби у строки, передбачені для подання декларації з податку на прибуток.

20. Надати згоду Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації на централізоване перерахування в 2014 році субвенцій на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та водовідведення, квартирної плати ( утримання будинків і споруд та при будинкових територій), вивезенню побутового сміття та рідких нечистот, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, оплату послуг зв'язку, та інших, передбачених законодавством пільг в 2014 році.

21. Надати згоду Харківській обласній державній адміністрації на проведення в 2014 році централізованих розрахунків по погашенню заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що



затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування.

22. Додатки № 1-9 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

23. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань бюджету районної ради (О. Лісний)».

**Голова районної ради**



**Д. Тризна**

*Додаток № 1  
до рішення районної ради  
від 21 листопада 2014 року №781-VI  
(XXXIX сесія VI скликання)*

### Доходи районного бюджету на 2014 рік

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
10000000	<b>ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ</b>	<b>17 155 000</b>			<b>17 155 000</b>
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	17 155 000			17 155 000
11010000	Податок на доходи фізичних осіб	17 135 000			17 135 000
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	13 312 160			13 312 160
11010200	Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами	322 840			322 840
11010400	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата	3 000 000			3 000 000
11010500	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування	500 000			500 000
11020000	Податок на прибуток підприємств	20 000			20 000
11020200	Податок на прибуток підприємств і організацій, що належить до комунальної власності	20 000			20 000
20000000	<b>НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ</b>	<b>120 000</b>	<b>2 387 890</b>		<b>2 507 890</b>
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	17 500			17 500
21010300	Частина чистого прибутку (доходу) господарських організацій (які належать до комунальної власності, або у статутних фондах яких є частка комунальної власності), що вилучається до бюджету	2 000			2 000
21080500	Інші надходження	15 500			15 500
22000000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу	84 500			84 500
22080000	Плата за оренду цілісних майнових комплексів та іншого державного майна	84 500			84 500
22080400	Плата за оренду майнових комплексів та іншого майна, що знаходяться у комунальній власності	84 500			84 500
24000000	Інші неподаткові надходження	18 000			18 000
24060300	Інші надходження	18 000			18 000
25000000	Власні надходження бюджетних установ		2 387 890		2 387 890
30000000	<b>ДОХОДИ ВІД ОПЕРАЦІЙ З КАПІТАЛОМ</b>				
31030000	Надходження від відчуження майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст області				
	<b>РАЗОМ ДОХОДІВ</b>	<b>17 275 000</b>	<b>2 387 890</b>		<b>19 662 890</b>
40000000	<b>ОФІЦІЙНІ ТРАНСФЕРТИ</b>	<b>109 065 561</b>	<b>2 693 794</b>	<b>646 032</b>	<b>111 759 355</b>
41000000	Від органів державного управління	109 065 561			109 065 561
41020000	Дотації	57 952 900			57 952 900
41020100	Дотація вирівнювання, що одержується з державного бюджету	56 452 900			56 452 900
41020600	Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на вирівнювання фінансової забезпеченості	1 500 000			1 500 000
41010600	Кошти, що надходять до районного бюджету з місцевих бюджетів	36 800			36 800
41030000	Субвенції	51 075 861	2 693 794	646 032	53 769 655
	Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам,	49 757 717	2019254		51 776 971
	в тому числі на:				

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
41030600	виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям	40 412 565			40 412 565
41030800	надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот	6 232 400			6 232 400
41030900	надання пільг з послуг зв'язку та інших, передбачених законодавством, пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплати електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян	652 930			652 930
41031000	надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу	1 140 000			1 140 000
41034800	часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою	157 823			157 823
41035800	виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"	1 161 999			1 161 999
41034400	будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, в тому числі:		2019254		2 019 254
41034400	за рахунок субвенції із державного бюджету		1 163 700		1 163 700
41034400	за рахунок субвенції із обласного бюджету(за рахунок субвенції із держбюджету)		855 554		855 554
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету бюджетам-переможцям обласного конкурсу міні-пректів територіальних громад "Разом в майбутнє"- погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року)	24 992	85 582	85 582	110 574
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету бюджетам-переможцям обласного конкурсу міні-пректів територіальних громад "Разом в майбутнє"- Богодухівській міській раді по проектах 2014 року)		74 845	74 845	74 845
41035000	Інша субвенція (з обласного бюджету на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів Харківської області)	9 300			9 300
41035000	Інша субвенція (з Петропавлівського сільського бюджету для організації гурткової роботи Богодухівського ЦДЮТ на базі Петропавлівської ЗОШ I -II ступенів)	3 500			3 500
41035000	Інша субвенція (з Петропавлівського сільського бюджету на функціонування пришкольнього табору в Петропавлівській ЗОШ I -II ступенів)	3 000			3 000
41035000	інша субвенція (з Петропавлівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій Петропавлівської територіальної громади)	12 000			12 000
41035000	Інша субвенція (із Дмитрівського сільського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік по Матвіївській ЗОШ I-III ступенів за придбання шкільних меблів)	4 995			4 995
41035000	Інша субвенція( із Шарівського селищного бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій громади)	15 000			15 000
41035000	Інша субвенція( із Шарівського селищного бюджету на функціонування пришкольнього табору Шарівської ЗОШ)	5 600			5 600
41035000	Інша субвенція( із Забродівського сільського бюджету на функціонування пришкольнього табору Забродівської ЗОШ)	2 500			2 500

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
41035000	Інша субвенція (із Забродівського сільського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік на придбання стільців для Забродівської ЗОШ)	2 700			2 700
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на поліпшення матеріально-технічної бази Павлівської та Кручанської ЗОШ)	20 000			20 000
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Хрущово-Микитівської ЗОШ)	4 500			4 500
41035000	Інша субвенція (із Сіннянського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Сіннянської ЗОШ)	2 240			2 240
41035000	Інша субвенція (із Сіннянського сільського бюджету на заміну вхідних дверей та вікна у приміщенні шкільної їдальні Сіннянської ЗОШ)	6 000			6 000
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Івано-Шийчинської (2,5 тис.грн.) та Братеницької ЗОШ(4,3 тис.грн.)	6 800			6 800
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	9 000			9 000
	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік по Івано-Шийчинському НВК)	32 000			32 000
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету на придбання меблів та побутової техніки для Івано-Шийчинського НВК)		28 000	28 000	28 000
41035000	Інша субвенція (із Вінницько-Іванівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Вінницько-Іванівської ЗОШ)	1 000			
41035000	Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік за проведення капітального ремонту покрівлі районного будинку культури)		172 612	172 612	172 612
41035000	Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету на погашення кредиторської заборгованості за 2013 рік для виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво басейну)		50 000	50 000	50 000
41035000	Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету для виконання робіт з грошової оцінки земель населеного пункту с. Полкова Микитівка Полковомикитівської сільської ради)		28 508		28 508
41035000	Інша субвенція (із Сазоно-Баланівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	10 000			10 000
41035000	Інша субвенція (із Сазоно-Баланівського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	2 000			2 000
41035000	Інша субвенція (із Олександрівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Олександрівської ЗОШ)	1 702			1 702
41035000	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету на функціонування пришкольних таборів Крисинського НВК та Максимівської ЗОШ)	5 500			5 500
41035000	Інша субвенція (із Степнянського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	3 000			3 000
41035000	Інша субвенція (із Червононівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Червононівського НВК)	2 800			2 800
41035000	Інша субвенція (із Червононівського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	4 200			4 200
41035000	Інша субвенція (із Ульяновського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Ульяновської ЗОШ)	1 666			1 666

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
41035000	Інша субвенція (із Ульяновського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	14 910			14 910
41035000	Інша субвенція (із Ульяновського сільського бюджету на ремонт внутрішнього туалету Ульяновської ЗОШ)	40 000			40 000
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	14 553			14 553
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Губарівської ЗОШ)				
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	5 000			5 000
41035000	Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	5 964			5 964
41035000	Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Червононівського НВК)	1 500			1 500
41035000	Інша субвенція (із Куп'єваського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	500			500
41035000	Інша субвенція (із Шарівського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	10 500			10 500
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	5 000			5 000
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на оплату путівок для дітей пільгових категорій)	6 000			6 000
41035000	Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	20 346			20 346
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	47 465			47 465
41035000	Інша субвенція (із Шарівського селищного бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	33 778			33 778
41035000	Інша субвенція (із Вінницько-Іванівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	6 629			6 629
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	38 353			38 353
41035000	Інша субвенція (із Дмитрівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	26 646			26 646
41035000	Інша субвенція (із Зарябинського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	7 095			7 095
41035000	Інша субвенція (із Забродівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	23 632			23 632
41035000	Інша субвенція (із Івано-Шийчинського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	43 600			43 600
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	27 155			27 155

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
41035000	Інша субвенція (із Куп'єваського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	18 526			18 526
41035000	Інша субвенція (із Червононівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	15 452			15 452
41035000	Інша субвенція (із Сазано-Баланівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	23 000			23 000
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	50 160			50 160
41035000	Інша субвенція (із Полково-Микитівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	17 153			17 153
41035000	Інша субвенція (із Степнянського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	17 713			17 713
41035000	Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	15 000			15 000
41035000	Інша субвенція (із Петропавлівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	10 435			10 435
41035000	Інша субвенція (із Ульянівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	31 300			31 300
41035000	Інша субвенція (із Сіннянського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	7 946			7 946
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	20 208			20 208
	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету делеговані видатки на утримання бібліотек)	29 300			29 300
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	14 800			14 800
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	17 000			17 000
41035000	Інша субвенція (із Степнянського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	9 961			9 961
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	8 000			8 000
41035000	Інша субвенція (із Сазано-Баланівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	4 500			4 500
41035000	Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету для придбання твердопаливного котла для Губарівського НВК)		92 600	92 600	92 600
41035000	Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на поліпшення матеріально-технічної бази Кручанської ЗОШ)	10 000			10 000
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на ремонт покрівлі приміщення Гутянської ЗОШ (придбання матеріалів))	50 000			50 000
41035000	Інша субвенція (із Петропавлівського сільського бюджету на реконструкцію існуючої частини приміщення школи в селі Петропавлівка під дошкільно-навчальний заклад)		82 000	82 000	82 000

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			разом	в т.ч. бюджет розвитку	
41035000	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у освіті-опалення в дду "Капітошка"-6,0 тис.грн., ремонт Максимівської ЗОШ -24,8 тис.грн.)	30 800			30 800
	Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету на підтримку Богодухівського РЦСССДМ)	2 500			2 500
41035000	Інша субвенція (із Шарівського селищного бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -39,9 тис.грн., медичному обслуговуванні-10,094 тис.грн.)	49 994			49 994
41035000	Інша субвенція (із І.-Шийчинського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -20,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-10,0 тис.грн.)	30 000			30 000
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету на функціонування пришкольного табору Мерлянської ЗОШ)	1 279			1 279
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -20,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-15,0 тис.грн.)	35 000			35 000
41035000	Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній освіті)	24 500			24 500
41035000	Інша субвенція (із Дмитрівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -23,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-12,0 тис.грн.)	35 000			35 000
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -45,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-75,0 тис.грн.-ЦРЛ)	120 000			120 000
41035000	Інша субвенція (із Кленівського сільського бюджету для придбання меблів в Кленівський НВК)		60 393	60 393	60 393
41035000	Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на оплату оздоровчої путівки дитині з багатодітної сім'ї)	2 982			2 982
41035000	Інша субвенція (із Сазано-Баланівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у загальній середній освіті -10,0 тис.грн., медичному обслуговуванні-3,54 тис.грн.-ЦРЛ-2,1 тис.грн., ЦПМСД-1,44 тис.грн.)	13 540			13 540
41035000	Інша субвенція (із Забродівського сільського бюджету на забезпечення потреби громадян, які проживають на території громади у медичному обслуговуванні)	2 100			2 100
41035000	Інша субвенція (із Забродівського сільського бюджету на придбання путівок для дітей пільгових категорій громади)	20 874			20 874
41035000	Інша субвенція (із Ульянівського сільського бюджету на придбання і встановлення газового котла для опалення Ульянівської АСМ)	4 500			4 500
	<b>ВСЬОГО ДОХОДІВ</b>	<b>126 340 561</b>	<b>5 081 684</b>	<b>646 032</b>	<b>131 422 245</b>

Заступник голови районної ради

І. Самутін







Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду						Разом	
		Всього	з них		Всього	споживання	з них		розвитку	з них		
			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		бюджет розвитку		з них
												капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)
110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу	1 462 019	511 400	421 500	196 612	14 000			182 612	172 612		1 658 631
110205	Школа естетичного виховання	1 742 900	1 266 900		187 090	172 090	18 000	113 250	15 000			1 929 990
110502	Інші культурно-освітні заклади та заходи	167 321	107 300									167 321
<b>130000</b>	<b>Фізична культура і спорт</b>	<b>533 545</b>	<b>272 600</b>	<b>79 250</b>	<b>2 500</b>	<b>2 500</b>						<b>536 045</b>
130102	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту	22 575										22 575
130106	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту	4 700										4 700
130107	Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл	506 270	272 600	79 250	2 500	2 500						508 770
<b>150000</b>	<b>Будівництво</b>				132 000				132 000	132 000		132 000
150101	Капітальні вкладення				132 000				132 000	132 000		132 000
<b>160000</b>	<b>Сільське і лісове господарство, рибне господарство</b>	<b>19 891</b>										19 891
160101	Землеустрій	19 891										19 891
<b>170000</b>	<b>Транспорт, дорожнє господарство, зв'язок, телекомунікації та інформатика</b>	<b>259 784</b>			743 140				<b>743 140</b>			<b>1 002 924</b>
170102	Компенсація за пільговий проїзд - за рахунок субвенції з державного бюджету	259 784										259 784
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг (залишки субвенції станом на 01.01.2014)				743 140				743 140			743 140
<b>180000</b>	<b>Інші послуги пов'язані з економічною діяльністю</b>	<b>9 300</b>										9 300
180109	Програма стабілізації та соціально-економічного розвитку	9 300										9 300
<b>250000</b>	<b>Видатки, не віднесені до основних груп</b>	<b>49 778</b>										49 778
<b>250102</b>	<b>Резервний фонд районного бюджету</b>	<b>37 778</b>										<b>37 778</b>
250404	Інші видатки	12 000										12 000
	<b>Нерозподілені кошти загального фонду районного бюджету, в т.ч.:</b>	<b>190 900</b>										<b>190 900</b>
	нерозподілені кошти на розвиток дошкільної освіти по радах, де відсутні дитячі дошкільні заклади	190 900										190 900
	<b>Разом видатки</b>	<b>126 577 320</b>	<b>45 534 426</b>	<b>7 634 701</b>	<b>3 675 048</b>	<b>2 359 390</b>	<b>206 786</b>	<b>124 250</b>	<b>1 315 658</b>	<b>544 018</b>	<b>9 300</b>	<b>130 243 068</b>
	<b>Трансферти з районного бюджету:</b>	<b>4 253 076</b>			<b>1 970 977</b>	<b>1 229 468</b>			<b>741 509</b>	<b>160 427</b>		<b>6 224 053</b>
250311	Дотація вирівнювання, що передається з районних та міських(міст Києва і Севастополя, міст республіканського та обласного значення) бюджетів до міських (міст районного значення), селищних, сільських та районних у містах бюджетів	4 202 500										4 202 500
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)				74 845				74 845	74 845		74 845
250380	Інша субвенція (Сазано-Баланівському сільському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року -за рахунок субвенції з обласного бюджету)	24 992										24 992
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року -за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)				85 582				85 582	85 582		85 582

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду						Разом	
		Всього	з них		Всього	споживання	з них		розвитку	з них		
			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		бюджет розвитку		з них
												капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)
250380	інша субвенція Заряїнському сільському бюджету на виконання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	20 051										20 051
250380	інша субвенція Олександрівському сільському бюджету на виконання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	5 533										5 533
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг на 2014 рік				907 229	370 900			536 329			907 229
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг (залишки субвенції за 2012 рік станом на 01.01.2014)				29 966	29 966						29 966
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг на 2014 рік з обласного бюджету				294 000	294 000						294 000
250354	субвенція Богодухівській міській раді на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг із залишку коштів за 2013 рік з районного бюджету				266 447	221 694			44 753			266 447
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг із залишку коштів за 2013 рік з обласного бюджету				284 400	284 400						
250380	інша субвенція Полковомикитівській сільській раді із Сухининського сільського бюджету на погашення заборгованості по виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів				28 508	28 508						28 508
	<b>ВСЬОГО ВИДАТКІВ</b>	<b>130 830 396</b>	<b>45 534 426</b>	<b>7 634 701</b>	<b>5 646 025</b>	<b>3 588 858</b>	<b>206 786</b>	<b>124 250</b>	<b>2 057 167</b>	<b>704 445</b>	<b>9 300</b>	<b>136 476 421</b>

Заступник голови районної ради

І. Самутін







Код тимчасової відомчої класифікації видатків	Назва головного розпорядника коштів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду						Разом	
		Всього	з них		Всього	споживання	з них		розвитку	бюджет розвитку		з них
			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального)
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів											
	<b>Субвенція з районного бюджету:</b>	<b>50 576</b>			<b>1 970 977</b>	<b>1 229 468</b>			<b>741 509</b>	<b>160 427</b>		<b>2 021 553</b>
250380	Інша субвенція (Сазано-Баланівському сільському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року -за рахунок субвенції з обласного бюджету)	24 992										24 992
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)				74 845			74 845	74 845			74 845
250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом в майбутнє" - погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року -за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету)				85 582			85 582	85 582			85 582
250380	Інша субвенція Зарябинському сільському бюджету на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	20 051										20 051
250380	Інша субвенція Олександрівському сільському бюджету на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	5 533										5 533
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання автомобільних доріг (залишки субвенції за 2012 рік станом на 01.01.2014)				29 966	29 966						29 966
250354	субвенція Богодухівській міській раді на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання автомобільних доріг із залишку коштів за 2013 рік з обласного бюджету				284 400	284 400						284 400
250354	субвенція Богодухівській міській раді на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання автомобільних доріг на 2014 рік з обласного бюджету				294 000	294 000						294 000
250354	субвенція Богодухівській міській раді на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання автомобільних доріг із залишку коштів за 2013 рік з районного бюджету				266 447	221 694			44 753			266 447

Код тимчасової відомчої класифікації видатків	Назва головного розпорядника коштів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду							Разом	
		Всього	з них		Всього	споживан ня	з них		розвитку	бюджет розвитку	з них		
			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комуналь ні послуги та енергнос ії			капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального)		
													з них
250354	субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утриманням автомобільних доріг на 2014 рік				907 229	370 900			536 329				907 229
250380	інша субвенція Полковомикитівській сільській раді із Сухининського сільського бюджету на погашення заборгованості по виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів				28 508	28 508							28 508
<b>76 250102</b>	<b>Резервний фонд районного бюджету</b>	<b>37 778</b>											<b>37 778</b>
	<b>Нерозподілені кошти загального фонду районного бюджету, в т.ч.:</b>	<b>190 900</b>											<b>190 900</b>
	нерозподілені кошти на розвиток дошкільної освіти по радах, де відсутні дитячі дошкільні заклади	190 900											190 900
	<b>ВСЬОГО ВИДАТКІВ</b>	<b>130 830 396</b>	<b>45 534 426</b>	<b>7 634 701</b>	<b>5 646 025</b>	<b>3 588 858</b>	<b>206 786</b>	<b>124 250</b>	<b>2 057 167</b>	<b>704 445</b>	<b>9 300</b>	<b>136 476 421</b>	

Заступник голови районної ради

І. Самутін



Розподіл видатків районного бюджету на 2014 рік  
за головними розпорядниками коштів

КПКВК місцевих бюджетів (7 знаків групування: за ГРК, відповід. вик., програма/ підпрограма)	КТКВК місцевих бюджетів	Найменування програми/підпрограми видатків та кредитування місцевих бюджетів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду							Разом	
			Всього	з них		Всього	спожива ння	з них		розвитку	з них			
				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		бюджет розвитку	з них		
														кап видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14=4+7	
100000	1	Богодухівська районна рада	1090276	661190	50800	0	0							1090276
110000	1	Богодухівська районна рада	1090276	661190	50800	0	0							1090276
110060	10116	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради, з них	1071726	661190	50800									1071726
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	33552											33552
117310	160101	Проведення заходів із землеустрою	6550											6550
118600	250404	Сплата членських внесків Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області (Програма розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському районі на 2011-2015 роки), з них	12000											12000
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	6000											6000
300000	3	Богодухівська районна державна адміністрація	7223442	4566437	562712	743140	0	0	0	743140	0	0		7966582
310000	3	Богодухівська районна державна адміністрація	7223442	4566437	562712	743140	0			743140	0	0		7966582
312270	80800	Надання первинної медичної (медико-санітарної) допомоги населенню, з них	6717375	4308492	553158	0								6717375
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	32374			0								32374
312801	81002	Інші заходи по охороні здоров'я	132823			0								132823
313131	91101	Центр соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді, них	371744	257945	9554	0								371744
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	11044			0								11044
313132	91102	Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з них	1500			0								1500
		погашення заборгованості станом на 01.01.2013 року	600			0								600
317420	180109	Реалізація програми інформатизації	0			0								0
316700	170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією та утриманням автомобільних доріг				743140	0			743140				743140
1000000	10	Відділ освіти районної державної адміністрації	39900389	23580937	4070500	1968793	1646500	0	0	322293	322293	9300		41869182
1010000	10	Відділ освіти районної державної адміністрації	39900389	23580937	4070500	1968793	1646500	0	0	322293	322293	9300		41869182
1011020	70201	Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми школами, з них	36944391	22090037	3883700	1821793	1631500			190293	190293	9300		38766184
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	441709											441709
1011030	70202	Надання загальної середньої освіти вечірніми школами	42600	31200										42600
1011100	70401	Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми, з них	780564	366500	127900	15000	15000							795564
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	69064											69064
1011170	70802	Здійснення методичної роботи і інших заходів по освіті, з них	863603	464700	33900									863603
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	73803											73803
1011190	70804	Централізоване ведення бухгалтерського обліку, з них	512483	328500	20600									512483
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	13883											13883
1011200	70805	Здійснення господарчих заходів, з них	745888	300000	4400									745888
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	62348											62348
1011260	70808	Надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування яким у 2014 році виповнюється 18 років	10860											10860
10116310	150101	Капітальні вкладення				82000				82000	82000			82000
10116310	150101	погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2014 року				50000				50000	50000			50000



1513014	90210	Надання пільг пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбаченим частиною четвертою статті 20 Закону України «Про захист рослин», громадянам, передбаченим пунктом «б» частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров'я, частиною п'ятою статті 29 Закону України «Про культуру», частиною другою статті 30 Закону України «Про бібліотеки та бібліотечну справу», абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України «Про освіту», на безоплатне користування житлом, опаленням та освітленням	251000										251000	
1513024	90211	Надання пільг пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбаченим частиною четвертою статті 20 Закону України «Про захист рослин», громадянам, передбаченим пунктом «б» частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров'я, частиною п'ятою статті 29 Закону України «Про культуру», частиною другою статті 30 Закону України «Про бібліотеки та бібліотечну справу», абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України «Про освіту», на придбання твердого та рідкого лічного побутового палива	50000										50000	
1513034	90214	Надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв'язку	196600										196600	
1513015	90215	Надання пільг багатодітним сім'ям на житлово-комунальні послуги	218000										218000	
1513025	90216	Надання пільг багатодітним сім'ям на придбання твердого палива та скрапленого газу	75100										75100	
1513041	90302	Надання допомоги у зв'язку з вагітністю і пологами	442080										442080	
1513042	90303	Надання допомоги на догляд за дитиною віком до трьох років	3542913										3542913	
1513043	90304	Надання допомоги при народженні дитини	17896128										17896128	
1513044	90305	Надання допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування	1490300										1490300	
1513045	90306	Надання допомоги на дітей одиноким матерям	4773100										4773100	
1513046	90307	Надання тимчасової державної допомоги дітям	419700										419700	
1513047	90308	Надання допомоги при усиновленні дитини	49336										49336	
1513048	90401	Надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям	4904508										4904508	
1513016	90405	Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг	2363300										2363300	
1513026	90406	Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого лічного побутового палива і скрапленого газу	370000										370000	
1513036	90407	Компенсація населенню додаткових витрат на оплату асуду газопостачання, центрального опалення та централізованого постачання гарячої води	100										100	
1513027	90411	Забезпечення побутовим вугіллем окремих категорій громадян	20000										20000	
1513400	90412	Інші видатки на соціальний захист населення	10000										10000	
1513104	91204	Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	3583503	2496000	40200	114100	114100	68200					3697603	
1513181	91205	Здійснення виплат грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	192500										30203	
1513202	91209	Надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, а саме- районній раді ветеранів	43000										43000	
1513049	91300	Надання допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам	6894500										6894500	
1513035	170102	Компенсаційні виплати за пільгове перевезення автотранспортом мешканців Богодухівського району- за рахунок субвенції з державного бюджету	259784										259784	
1100000	11	Сектор у справах молоді та спорту Богодухівської районної державної адміністрації	716828	272600	79250	2500	2500						719328	
1110000	11	Сектор у справах молоді та спорту Богодухівської районної державної адміністрації	716828	272600	79250	2500	2500						719328	
1113140	91103	Заходи державної політики з питань молоді, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	37750										37750	
1113160	91108	Оздоровлення дітей (придбання путівок)	145533										145533	
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	26250										26250	
1115011	130102	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту	22575										22575	
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	10375										10375	
	130106	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту	4700										4700	
1115022	130107	Утримання дитячо-юнацької спортивної школи	506270	272600	79250	2500	2500						508770	
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	5670										5670	
2400000	24	Сектор культури районної державної адміністрації	5151772	2963335	545939	383702	186090	18000	113250	197612	172612		5535474	
2410000	24	Сектор культури районної державної адміністрації	5151772	2963335	545939	383702	186090	18000	113250	197612	172612		5535474	
2414060	110201	Бібліотеки, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	1718179	1036535	124439								1718179	
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	77653										77653	
2414070	110202	Музеї і виставки, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	61353	41200									61353	
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	1853										1853	
2414090	110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	1462019	511400	421500	196612	14000					182612	172612	1658631
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	58019											58019
2414100	110205	Школи естетичного виховання дітей	1742900	1266900		187090	172090	18000	113250	15000			1929990	
2414801	110502	Централізована бухгалтерія, з них погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	167321	107300										167321
		погашення заборгованості станом на 01.01.2014 року	10421											10421
7500000	75	Фінансове управління Богодухівської районної державної адміністрації	9300										9300	
7510000	75	Фінансове управління Богодухівської районної державної адміністрації	9300										9300	
7574200	180109	Реалізація програми інформатизації	9300										9300	
7600000	76	Фінансове управління Богодухівської районної державної адміністрації	4253076	0	0	1970977	1229468			741509	160427	0	6224053	
7610000	76	Фінансове управління Богодухівської районної державної адміністрації	4253076	0	0	1970977	1229468			741509	160427	0	6224053	

7618200	250311	Дотація вирівнювання, що передається з районного бюджету до міського, селищних та сільських бюджетів	4202500										4050600
7618800	250380	Субвенції органам місцевого самоврядування, в т.ч.:	50576	0	0	1693823	1229468	0	0	741509	160427	0	160427
	250380	Інша субвенція (Сазано-Баланівському сільському бюджету- переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом у майбутнє» (погашення заборгованості станом на 01.01.2014)-за рахунок субвенції із обласного бюджету	24992										
	250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету- переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом у майбутнє» (проекти 2014року-за рахунок субвенції із обласного бюджету)				74845				74845	74845		74845
	250380	Інша субвенція (Богодухівському міському бюджету- переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад «Разом у майбутнє» (погашення заборгованості станом на 01.01.2014)-за рахунок субвенції із обласного бюджету				85582				85582	85582		85582
	250380	Інша субвенція Зарябинському сільському бюджету на виконання вимог ст.77 БКУ в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	20051										
	250380	Інша субвенція Олександрівському сільському бюджету на виконання вимог ст.77 БКУ в частині забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою з нарахуваннями	5533										
	250380	Інша субвенція Полковомикитівській сільській раді із Сухининського сільського бюджету на виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель с.Полкова Микитівка (погашення заборгованості )				28508	28508						28508
	250354	Субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, залишки субвенції за 2012 рік станом на 01.01.2014)				29966	29966						29966
	250354	Субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, із залишку коштів за 2013 рік - з обласного бюджету				284400	284400						284400
	250354	Субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2014 рік з обласного бюджету				294000	294000						294000
	250354	Субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2013 рік з районного бюджету				266447	221694			44753			266447
	250354	Субвенція органам місцевого самоврядування на здійснення видатків на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2014 рік				630075	370900			536329			630075
7618010	250102	Резервний фонд районного бюджету	37778										41000
		Нерозподілені кошти загального фонду районного бюджету, в т.ч.	190900										190900
		нерозподілені кошти на розвиток дошкільної освіти по радах, де відсутні дитячі дошкільні заклади	190900										190900
		Всього видатків***	130830396	45534426	7634701	5646025	3588858	206786	124250	2057167	704445	9300	136476421

Заступник голови районної ради

І.П.Самутін

Показники

міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та іншими бюджетами на 2014 рік

		Міжбюджетні трансферти, що передаються з районного бюджету											Міжбюджетні трансферти, що отримуються в районний бюджет від органів місцевого самоврядування																											
Код бюджету	Найменування АТО	Загальний фонд				Спеціальний фонд							Загальний фонд						Спеціальний фонд																					
		Дотація вирівнювання		інша субвенція		субвенція							кошти, що передаються до районного		субвенція						інша субвенція																			
		Сума	Щоденний норматив відрахувань від надходжень загального фонду	Розрахунковий обсяг надходжень до доходів загального фонду районного бюджету	на виконання вимог ст.77 БКУ в частині забезпеченості	бюджетам-переможцям обл-го конкурсу у міні-проекти в	інша субвенція бюджетам-переможцям	залишок по субвенції на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності за	субвенція на видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у	субвенція на видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у	субвенція на видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у	субвенція на видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у	субвенція на видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у	інша субвенція із сільського бюджету для виконання робіт з	Сума	щоденний норматив відрахувань від доходів, що враховуються	на делеговані видатки на утримання вулиць і бібліотек	на організацію гуртків роботи у Богоду	на підтримку Богодухівського району ЦСМ	функції опіки над дітьми пільгових категорій громади	оплату путівок для дітей пільгових категорій громади	забезпечення потр. на тер. громади у межах медобслуговування	забезпечення потреби на тер. громади у загалній освіті	придбання і встановлення газопроводів для опалення котла	поліпшення матеріально-технічної бази, ремонт ЗОШ, НВК,	погашення боргів за 2013 рік на проведення документації на капрем	вінговлення проектуно-кошторисної документації примі	на реконструкцію існуючої частини бази ЗОШ, НВК	поліпшення матеріально-технічної бази ЗОШ, НВК											
20304301000	м. Богодухів	1161700	1,58					284400	294000	266447	405329				20346																									
20304401000	Гутигський	493800	0,67								64200				47465																									
20304402000	Шарівський	358600	0,49								0				33778		10500	5600	15000	10094	39900																			
20304501000	Вінницькоіванівський	79100	0,11								8400				6629			1000																						
20304502000	Губарівський										106400			7000	2,51	38353		5000		14553	17000																		92600	
20304503000	Дмитрівський	219200	0,30				3900				15000				26646					12000	23000			4995																
20304504000	Забродянський	38800	0,05								23800				23632				2500	20874	2100																			
20304505000	Зарябинський	69300	0,10			20051					8800				7095																									
20304506000	Іваношійчинський	24200	0,03								20000				43600				6800	9000	10000	20000																28000		
20304507000	Кленівський	104300	0,14				6000				23800				27155				1279		15000	20000																60393		
20304508000	Крисянський										35600			7500	1,82	29300		2500		5500		6000																		
20304509000	Куп"сваський	38700	0,05								5400				18526		500																							
20304510000	Олександрівський	67500	0,09			5533					8100																													
20304511000	Павлівський	332300	0,45								40500				50160						5000	8000																		
20304512000	Петропавлівський										24600			12600	7,09	10435	3500		3000	12000																		82000		
20304513000	Полковомики	423400	0,58				266				18000	28508			17153																									
20304514000	Сазанобаланівський	31400	0,04			24992					19000				23000		2000			10000	8040	10000																		
20304515000	Сіннянський									3400				9700	4,84	7946				2240																				
20304516000	Сухиянський	236000	0,32							2700					15000				1500	5964																				
20304517000	Степанівський	82900	0,11								7100				17713					3000	9961																			
20304518000	Ульянівський	279900	0,38							7700					31300				1666	14910				4500																
20304519000	Хрущовомики	71600	0,10							2500					11100					4500	6000	14800	24500																	
20304520000	Червононівський	89800	0,12							3500					9100					15452	4200	2800																		
	Всього	<b>4202500</b>	<b>5,71</b>	<b>73624700</b>	<b>25584</b>	<b>24992</b>	<b>160427</b>	<b>29966</b>	<b>284400</b>	<b>294000</b>	<b>266447</b>	<b>907229</b>	<b>28508</b>	<b>36800</b>	<b>16,26</b>	<b>530892</b>	<b>3500</b>	<b>24700</b>	<b>40087</b>	<b>119283</b>	<b>181995</b>	<b>188400</b>	<b>4500</b>	<b>190495</b>	<b>172612</b>	<b>50000</b>	<b>82000</b>	<b>180993</b>												

Заступник голови районної ради

І.Самутін

Додаток №5  
до рішення XXXIX сесії VI скликання  
від 21 листопада 2014 року №781-УІ

Ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах головними  
розпорядниками коштів районного бюджету на 2014 рік

Назва головних розпорядників коштів	Ліміти споживання, в тому числі:						
	теплопостачання, тис.г/кал	водопостачання тис.м.куб.	водовідведення тис.м.куб	електроенергія, тис кВт/год	природний газ, тис.м.куб.	тверде паливо, тон	дрова, тис.м.куб
Відділ освіти районної державної адміністрації	0,8	4,087	0,6	437,0	355,9	526	
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	1,5	13,0	11,0	473,4			
КЗОЗ Центр первинної медико-санітарної допомоги	0,0	0,7	0,6	79,9	90,00	39,6	
Сектор культури районної державної адміністрації	0,6	0,4	0,045	39,608	1,436		

Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації		0,098		5,90	8,2		
Райрада	0,04	0,04		5,5			
Сектор з питань молоді і спорту районної державної адміністрації	0,0759	0,06		2,583			
Райдержадміністрація	0,02	0,03		3,35	0,668		
Разом:	3,16	18,49	12,27	1047,22	456,20	565,60	0,00

Заступник голови районної ради

І.П.Самутін

Додаток №6  
до рішення районної ради  
від 21 листопада 2014 року №781-VI  
(XXXIX сесія VI скликання)

**Перелік об'єктів, видатки на які у 2014 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку**

(грн.)

Код типової відомчої класифікації видатків місцевих бюджетів	Назва головного розпорядника коштів	Назва об'єктів відповідно до проектно- кошторисної документації; тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів					
1	2	3	4	5	6	7
<b>10</b>	<b>Відділ освіти районної державної адміністрації</b>		<b>422293</b>			<b>422293</b>
70201	Загальноосвітні школи	придбання пральних машин для дошкільної ланки Губарівського, Івано-Шийчинського та Червононівського НВК	9300			9300
70201	Загальноосвітні школи	на придбання меблів та побутової техніки для Івано-Шийчинського навчально-виховного комплексу за рахунок субвенції із Івано-Шийчинської сільської ради	28000			28000
70201	Загальноосвітні школи	придбання твердопаливного котла для Губарівського НВК за рахунок субвенції Губарівського сільського бюджету	92600			92600
70201	Загальноосвітні школи	на придбання меблів в Кленівський навчально-виховний комплекс за рахунок субвенції із Кленівської сільської ради	60393			60393
150101	Капітальні вкладення	виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво басейну- за рахунок субвенції із міського бюджету (по субвенції 2013 року)	50000			50000
150101	Капітальні вкладення	реконструкція існуючої частини приміщення школи в с.Петропавлівка під дошкільно-навчальний заклад	182000			182000
	<b>Сектор культури районної державної адміністрації</b>		<b>172612</b>			<b>172612</b>
110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу	проведення капітального ремонту покрівлі районного будинку культури -за рахунок субвенції із міського бюджету (заборгованість 2013 року)	172612			172612
	<b>КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня</b>		<b>49113</b>			<b>49113</b>
080101	Лікарня	погашення заборгованості станом на 01.01.2014 на придбання опалювальних приладів в гараж і пральню	49113			49113
	<b>Фінансове управління районної державної</b>		<b>160427</b>			<b>160427</b>
250380	Інша субвенція	погашення заборгованості станом на 01.01.2014 бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом у майбутнє" Богодухівській міській раді	85582			85582
250380	Інша субвенція	субвенція Богодухівському міському бюджету-переможцю обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад "Разом у майбутнє"- поточний рік	74845			74845
	<b>Всього</b>		<b>804445</b>			<b>804445</b>





**Перелік окремих програм, що фінансуються з районного бюджету у 2014 році**

Код типової відомчої класифікації видатків	Назва головного розпорядника коштів	Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом
		Найменування програми	сума	Найменування програми	сума	
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування					
		<b>Комплексна Програма соціального захисту населення</b>				
<b>15</b>	<b>Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації</b>		<b>53 000</b>			<b>53 000</b>
090412	Інші видатки на соціальний захист населення		10 000			10 000
091209	Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів та інвалідів		43 000			43 000
		<b>Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2011-2015 роки</b>				
<b>11</b>	<b>Сектор у справах сім'ї та молоді та спорту районної державної адміністрації</b>		<b>145 533</b>			<b>145 533</b>
091108	Оздоровлення дітей		145 533			145 533
		<b>Програма інформатизації Богодухівського району</b>				
75	Фінансове управління районної державної адміністрації		9300			9 300
180109	Програма стабілізації та соціально-економічного розвитку - на фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів		9300			9 300
10	<b>Відділ освіти райдержадміністрації</b>		<b>40087</b>			<b>40 087</b>
070201	Загальноосвітні школи -пришкільний табір		40087			40 087
		<b>Програма розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському</b>				
01	<b>Районна рада</b>		<b>12000</b>			<b>12 000</b>
250404	Інші видатки- членські внески асоціації місцевого самоврядування		12000			12 000
	<b>Всього :</b>		<b>259 920</b>			<b>259 920</b>

Заступник голови районної ради

І.Самутін

Додаток №8  
до рішення районної ради  
від 21 листопада 2014 року №781-VI  
(XXXIX сесія VI скликання)

Джерела фінансування районного бюджету на 2014 рік

(грн.)

Код	Назва	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			Разом	У т.ч. бюджет розвитку	
1	2	3	4	5	6
203420	Погашення заборгованості по середньостроковій позичці за 2013 рік	28856			28856
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів районного бюджету	4518691	564341	58413	5083032
208100	На початок періоду	4528187	691230	154617	5219417
208200	На кінець періоду	196	136189	105504	136385
	Всього залишків коштів, спрямованих на видатки	4527991	555041	49113	5083032
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	<b>-9300</b>	<b>9300</b>	<b>9300</b>	

Заступник голови районної ради

І.П.Самутін

**Повернення кредитів до районного бюджету та  
надання кредитів з районного бюджету на 2014 рік**

(грн.)

КОД типової відомч ої класиф ікації видаткі в місцев их	Назва головного розпорядника коштів	Надання кредитів			Повернення кредитів			Кредитування -всього					
		Загальн ий фонд	Спеціальний фонд		РАЗОМ	Загальн ий фонд	Спеціальний фонд		РАЗОМ	Загальн ий фонд	Спеціальний фонд		РАЗОМ
Код тимчас ової класиф ікації видаткі в та кредит ування місцев их бюджет ів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Всього	у т.ч. бюдж ет розви тку	РАЗОМ	Всього	у т.ч. бюдж ет розви тку	РАЗОМ	Всього	у т.ч. бюджет розвитку	РАЗОМ	Всього	у т.ч. бюджет розвитку	РАЗОМ
03	<b>Богодухівська райдержадміністрація</b>												
250911	Надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам												
76	<b>Фінансове управління райдержадміністрації</b>												
250912	Повернення коштів, наданих для кредитування індивідуальних сільських збудовників					-6 699			-6 699				-6 699
	<b>Всього :</b>					<b>-6 699</b>			<b>-6 699</b>				<b>-6 699</b>

Заступник голови районної ради

І.Самутін